セレクトショップ furaha clothing, Facebook限定クーポンキャンペーン開始



2013年12月10日(火) 報道関係各位

Furaha clothing

ファッション通販セレクトショップ furaha clothing、

Facebook限定「いいねクーポン」のキャンペーン開始しました。

http://www.furaha-clothing.com

レディースファッションの販売・企画を手掛ける、Furaha clothing (所在地:兵庫県尼崎市、代表:高木 木綿)は<u>2013年12月09日</u> より 「セレクトショップ furaha clothing」のFacebookページにおける 「いいねクーポン」キャンペーンを開始しました事をお知らせします。

https://www.facebook.com/furahaclothing/app 674358789275678

【「セレクトショップ furaha clothing」のFacebookページにおける「いいねクーポン」の特徴】 Facebookのセレクトショップ Furaha clothingページで「いいね!」を押すとセレクトショップ Furaha clothingの通販サイト http://www.furaha-clothing.comでご購入の方にお使いいただけるクーポンをプレゼントいたします。「いいね!」を押したことは、お友達のニュースフィードにも流れるため、簡単にお友達に紹介できるようになっております。

【「セレクトショップ furaha clothing」のクーポン詳細】

有効期限:2013年12月09日2013年12月25日 まで

対象者: Facebookページにいいね!を押してくれたお客様ご利用方法: http://www.furaha-clothingの購入画面にて、

クーポンコードを記入する事で、適用されます。

キャンペーンページ: https://www.facebook.com/furahaclothing/app_674358789275678

Fuaha clothing Facebookページ: https://www.facebook.com/furahaclothing

【今後の展望】

Furaha clothingは、お客様に楽しんでお買い物していただける企画を行ってまいります。

【プレスリリース関連URL】

http://www.furaha-clothing.com/press/20121210

【Furaha clothingについて】

本社: 〒661-0951 兵庫県尼崎市田能4-20

代表者:高木 木綿 Tel: 050-3696-9296 Fax: 06-6494-2931

URL: http://www.furaha-clothing.com

事業内容:レディースファッションの販売・企画

【本件に関するお問い合わせ先】

Furaha clothing 担当者:高木

Tel: 050-3696-9296

E-mail: info@furaha-clothing.com

Generated by ぷれりりプレスリリース

https://www.prerele.com